

Арабская порода лошадей в СПК «Красное Знамя» Кировской области



Презентацию подготовила
студентка 4 курса Рябова Д.
А.

В 2012 году было завезено две лошади арабской породы – взрослый жеребец Дариус и молодой жеребчик Бадрис. Через год было привезено еще 2 жеребенка – Эрика и Принц.



Жеребец-производитель Дариус



В Израиле он участвовал в скачках, в Кировской области в соревнованиях не участвует, используется как жеребец-производитель. На сегодняшний день от жеребца Дариуса получено несколько жеребят.

Жеребец Бадрис



Бадрис приехал в Кировскую область еще жеребенком. Проходил тренинг согласно возрасту, а осенью 2015 года выступал в соревнованиях « по молодым лошадям» – специальные соревнования для лошадей 4-5 лет

- **Жеребец Принц и кобыла Эрика**



- **Приехали в Кировскую область в 2013 году два жеребенка арабской породы – серый жеребчик Принц и гнедая кобылка Эрика, на сегодняшний день проходят тренинг.**



Англетэр



- 1. Тип Хадбан- не породные, но самые крупные в породе лошади, резвые, выносливые скакуны и спортивные лошади; масть рыжая или гнедая, реже серая;
- 2. Тип сиглави- породные и нарядные лошади со средней конституцией тела, невысоким ростом, более лёгкие и менее резвые в скачках; масть в основном серая;
- 3. Тип кохейлан- массивные лошади с крепкой конституцией, широкогрудые, выносливые, отличные скакуны; масть в основном гнедая или рыжая;
- 4. Тип кохейлан-сиглави- смешанный тип, сочетающий в себе нарядные, сухие формы сиглави и массивность кохейлана; этот тип также отличается более высоким ростом и высокой работоспособностью; масти — гнедая, серая, рыжая.



- Завезенные лошади сохранили как свою работоспособность и плодовитость, так и внешне остались типичны для породы. Из 4 типов лошади подходят под один тип – сиглави. Сиглави – внешне очень нарядные, у них больше всего выражена выгнутость морды, масть чаще всего серая.

Таблица 1- промеры лошадей арабской породы в СПК « Красное знамя»

Кличка	Пол	Высота в холке	Косая дл. туловища	Обхват пясти
Дариус	Жеребец	147	175	18,5
Бадрис	жеребец	145	160	17,5
Принц	жеребец	142	155	17
Эрика	кобыла	140	142,1	17

Исходя из промеров и зная описание типов арабской породы, можно с уверенностью сказать, что лошади которые стоят в СПК «Красное знамя» относятся к типу сиглави. Лошади хорошо пережили акклиматизацию в наших условиях, не утратили свои внешние данные, также сохранив работоспособность и плодовитость.





**Спасибо за
внимание!**